

ERRATA DO EDITAL

Edital nº 02/2024 de Participação e Concessão de Auxílio Financeiro – Renal Week 2025

Comunicamos aos interessados que houve um erro no edital referente ao envio de documentos e comprovantes. O email correto para envio é editalconuv@gmail.com

Na seção:

- 4.1. Os interessados deverão enviar os seguintes documentos para o e-mail editalcbnuv@cbnuv.org até o dia 15 de dezembro de 2024.
- 7.5. O candidato contemplado deve apresentar comprovante de participação no evento (certificado ou equivalente) até 30 dias após o término do Renal Week 2025. O comprovante deverá ser enviado exclusivamente por e-mail para o endereço oficial do CBNUV (editalcbnuv@cbnuv.org), com o título "Comprovante de Participação Renal Week 2025".

Fica corrigido para:

- 4.1. Os interessados deverão enviar os seguintes documentos para o e-mail editalcbnuv@gmail.com até o dia 15 de dezembro de 2024.
- 7.5. O candidato contemplado deve apresentar comprovante de participação no evento (certificado ou equivalente) até 30 dias após o término do Renal Week 2025. O comprovante deverá ser enviado exclusivamente por e-mail para o endereço oficial do CBNUV (editalcbnuv@gmail.com), com o título "Comprovante de Participação Renal Week 2025".

Agradecemos pela compreensão.

Comissão Organizadora do Edital

Leandro Zuccolotto Crivellenti

Vice-presidente do Colégio Brasileiro de Nefrologia e Urologia Veterinárias – CBNUV (2023/2026



Hugo Cardoso Martins Pires

Presidente do Colégio Brasileiro de Nefrologia e Urologia Veterinária – CBNUV (2023/2026)

Goiânia, 11 de dezembro de 2024

